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ATA DA 3a neu¡¡ño ono¡¡¡Ánl A - 16.'12.2021

Às catorze horas e trinta minutos do dia dezesseis de dezembro de dois mil e vinte um,

realizou-se a terceira reunião ordinária do Conselho Munlcipal de Educação do biênio dois mil

e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo

com a seguinte pauta: 1)Aprovação da ata da reunião anterior; 2)ApresentaÇão do Calendário

Escolar 2022 oficial; 3) Leitura do ofício referente ao SAEB (sugestão); 4) lnformes gerais e

abertura para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras, Alda da Cruz Pinheiro,

Silvia Cristina Magalhães, Ana Flávia Cappellano, Alexandra Andretta Comegno, Nadia Maria

Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas Nascimento e Srs. Adauto Douglas parre e Wilson

Henrique da Silva Conceição, conselheiros suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertholo de

Carvalho, Marjorie Samira Ferreira Bolognani, Cícera Aparecida Escoura Bueno, Ana Luiza

Steck Tonetti, Juliana de Oliveira Ceccato, Maria Roseli Maestrello e Thais Cristina de Almeida

Losilla' Justificaram a ausência as conselheiras titulares Sras. Priscila Alves da Costa Silva e

Suely Aparecida de Oliveira Angelotti. A reunião foi presidida pela Sra. Alexandra Andretta

Comegno - Presidente - que deu boas-vindas aos presentes e prosseguiu para o primeiro

item da pauta Aprovação da ata da reunião anterior: a Sra. Alexandra solicitou aos presentes

que, se gostariam de fazer alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada pelos

presentes. Prosseguiu para o segundo item da pauta Apresentação do Calendário Escolar

2022 oficia: a Sra. Alexandra passou a palavra ao Sr. Adauto vice-presidente que informou

que as sugestões apresentadas na reunião anterior foram analisadas e aceitas, por

unanimidade o calendário escolar 2022, foi aprovado pelos presentes. prosseguiu para o

terceiro item da pauta Leitura do ofício referente ao SAEB (sugestão): O Sr. Adauto

apresentou a sugestão de ofício que será encaminhado ao INEP e MEC, conforme abordado
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na reunião anterior; fez a reitura e os conserheiros deram suas contribuições ao texto, ao ser

finalizado foi aprovado pelos conselheiros. Prosseguiu para o quarto item da pauta lnformes

gerais e abertura para outros assuntos: o sr. Adauto informou que o novo prédio da EMEB

Joaquim canderário de Freitas fói inaugurado no úrtimo dia catorze e convidou os conserheiros

para conhecer o prédio no início do ano letivo de 2022' A secretária do conselho abordou o

assunto referente ao calendário anual de reuniões do conselho para o ano de 2022, referente

as datas e horário; a sra. Alexandra perguntou aos conselheiros se todos concordavam em

continuar na última quinta-feira do mês e no mesmo horário (14h30)' por unanimidade

permaneceu, portanto na prÓxima reunião o calendário das reuniöes fará parte da pauta para

análiseeaprovação,finalizouareuniãoinformandoadatadapróximareuniãoqueserádia

vinte e sete de janeiro do ano de dois mir e vinte e dois, via prataforma Google Meet. os

conselheiros se despediram e Se cumprimentaram' apÓs a Sra' Alexandra agradeceu a

presença de todos, desejou boas festas e feliz 2022 e deu-se por encerrada a reunião' da

qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por

mim, pela presidência e conselheiros ntes. Jundial, aos sseis dias do mês de

dezembro de dois mil e vinte e um
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